

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 29 ianuarie 2014, ora 10⁰⁰**

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la această primă ședință ordinară din anul 2014, a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 29 ianuarie 2014, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți toți consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Vreau să vă mulțumesc mult pentru prezență, în special celor care au venit din teritoriu și care au depus eforturi să ajungă la ședință, deoarece circulația pe drumurile județene și naționale se desfășoară în condiții de iarnă. În sală sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice; ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; conducători ai Regiei Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea și ai unor societăți comerciale; reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru efortul de a se afla alături de noi, pentru a aduce la cunoștința opiniei publice, cu corectitudine și obiectivitate, temele propuse spre dezbateră în ședințele Consiliului Județean Vâlcea. La ședință au fost invitați și participă: doamna subprefect Aurora Gherghina, căreia doresc să-i mulțumesc pentru că este alături de noi; domnul Comisar șef de poliție Marin Florian – Inspector șef al Inspectoratului de Poliție al Județului Vâlcea; domnul dr.ing. Mihai Bălan – Director General, S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea; domnul Constantin Lăpădat - Director

Executiv Economic S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea; domnul Florea Profeanu – Trezorer șef, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 10 proiecte de hotărâri; 2 procese – verbale, respectiv al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 23 decembrie 2013 și al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 decembrie 2013; 2 informări privind: activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent și activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul IV, anul 2013; 1 plan strategic referitor la Obiectivele ce vor fi realizate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali pentru anul 2014; punctul "Diverse". Supun la vot ordinea de zi prezentată! Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 23 decembrie 2013

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Da.

DI.Popescu Victor - Domnule președinte, la punctul 13 de pe ordinea de zi a ședinței de data trecută, nu s-a introdus în

procesul verbal observația mea și anume faptul că noi l-am mandatat numai pe domnul director Mierluș Florea să reprezinte Consiliul Județean Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. „Expo Nord – Oltenia” S.A. .

DI.Cîlea – Da, rog să se completeze acest lucru, dar dacă este să spun părerea mea sinceră, eu nu aș fi fost de acord cu retragerea dumneavoastră de acolo.

DI.Popescu Victor – Eu am apreciat intervenția dumneavoastră de data trecută și a rămas că o să venim cu altă propunere.

DI.Cîlea – Cu altă propunere de la dumneavoastră. Chiar vă rog, pentru că este o societate care se află într-o situație dificilă și nu cred că trebuie lăsată cu un singur reprezentant în Adunarea Generale a Acționarilor, mai ales că dânsul nu face parte din niciun partid politic. Deci, eu v-aș ruga să țineți cont de acest lucru, iar cu completarea procesului-verbal sunt de acord. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 23 decembrie 2013 a Consiliului Județean Vâlcea cu completarea respectivă. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 decembrie 2013

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 30 decembrie 2013 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 3

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 4

Planul Strategic referitor la obiectivele ce vor fi realizate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali, pentru anul 2014

DI.Cîlea – Am considerat să trecem acest punct printre primele că să nu îi blocăm activitatea domnul Marin Florian, mai ales că aseară au fost două videoconferințe, una coordonată de domnul viceprim-ministru Liviu Dragnea și alta la ora 22.00 coordonată de domnul Prim-ministru Victor Ponta, iar întreaga responsabilitate privind activitatea de dezvățezire revine acum Ministerului Afacerilor Interne. Dacă sunt observații sau propuneri! – Da.

DI.Trancă – În primul rând, aș dori să subliniez faptul că datele statistice relevă o activitate pozitivă a Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea și, pentru acest fapt, atât domnul comandant, cât și întregul colectiv al acestei instituții merită felicitări. În al doilea rând, l-aș ruga pe domnul comandant să aibă în vedere pe perioada acestui an două lucruri, respectiv faptul că la criminalitatea sesizată, numărul plângerilor penale prealabile mai ales, se menține la un nivel foarte ridicat și cu privire la acest aspect eu aș prevedea într-o anexă la această strategie, cel puțin două modalitățile prin care aceasta ar putea fi combătută, pentru că nu este un fenomen de ieri de azi și lucrurile sunt mai complicate, mai ales de zona în care trăiesc oamenii care depun aceste plângeri și sesizări. Eu aș vedea această combatere prin activități de prevenție generală, respectiv soluționarea cu mai multă celeritate a unor astfel de

cauze și, în al doilea rând, mai multă fermitate din partea organelor de poliție cu privire la soluțiile propuse organelor de parchet, pentru că se știe foarte bine că infracțiunile grave pornesc inițial de la aceste mici conflicte, amenințări, loviri și statistica a arătat că ele sunt legate tocmai de acestea. O altă problemă, pe care l-aș ruga pe domnul comandat să o aibă în vedere, se referă la acel obiectiv privind soluționarea dosarelor vechi. Mă bucur că este o preocupare pentru această problemă, dar eu la acest punct aș fi trecut și mențiunea inclusiv a dosarelor cu autor necunoscut. Vă mulțumesc și încă o dată, felicitări!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule consilier! Și eu aș dori să felicit, atât pe domnul Comisar Șef, cât și Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, pentru faptul că am participat la Raportul prezentat privind activitatea pe anul 2013 și au scăderi considerabile la cazurile care fac obiectul indicatorilor de bază supuși analizei și care reflectă activitatea Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea. Încă o dată, felicitări! Dacă mai sunt observații! – Da.

DI.Stănculescu – Referitor la ceea ce spunea domnul consilier Trancă, eu vreau să adaug că, în momentul de față, cu privire la celeritatea soluționării acelor dosare, nu cred că Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea este vinovat, și acum vorbesc din calitatea mea de avocat. Această împiedicare sau îngreunare a soluționării rapide o întâmpinăm la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea, din cauza personalului redus, pentru că în momentul de față acesta funcționează cu 4 procurori, ceilalți fiind pensionați din anul 2013, iar la Tribunalul Vâlcea tot cu aceeași situație ne confruntăm. Cu privire la soluțiile date în dosarele penale de către poliție și înaintate parchetelor, vă spun că peste 50% sunt infirmate de către procuror, și aici vreau să vă aduc aminte speța cu acel grup de

indivizi din comuna Titești, care în nenumărate rânduri au fost prinși, au fost aduși la poliție, a fost înaintat referatul cu propunere de arestare preventivă, însă parchetul infirma și lua o altă măsură. Deci, nu cred că putem să spunem că din cauza Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea ne confruntăm cu mai multe cauze pe rol cu o vechime mai mare de 2-3 ani de zile. Vă mulțumesc!

DI.Trancă – S-a înțeles greșit, nu am criticat Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, ci dimpotrivă i-am felicitat.

DI.Cîlea – Dacă domnul Marin dorește să ia cuvântul? - Da.

DI.Marin Florian, Comisar șef de poliție – Vă mulțumesc pentru aprecieri! Ele se datorează muncii colegilor mei și mai puțin mie, dar le voi transmite acest lucru.

DI.Cîlea – Sunteți modest, domnule Comisar.

DI.Marin Florian – Referitor la aprecierile făcute de către cei domni consilieri județeni, într-adevăr dreptate are și domnul consilier Teodor Trancă, pentru că sunt anumite aspecte care țin de celeritate și trebuie avute în vedere, însă toată lumea cred că are în vedere faptul că urmează aplicarea unui nou Cod de Procedură Penală, care va schimba oarecum radical lucrurile, iar din acel moment cred că vom discuta pe o altă realitate. În altă ordine de idei și ceea ce spunea domnul consilier Victor Stănculescu este corect, pentru că noi facem propuneri și de cele mai multe ori acestea sunt sau nu însușite, însă una peste alta, evident că există loc de mai bine, pentru că nu cred că am descoperit noi superlativul din acest punct de vedere. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Și eu vă mulțumesc și cred că vă puteți retrage pentru că aveți multe probleme.

DI.Persu – Domnule președinte, stimați colegi, aș vrea să luați la cunoștință că obiectivele principale pe care și le-a

propus spre realizare Inspectoratul de Poliție al Județului Vâlcea, precum și principalii indicatori de eficiență ai acestei structuri sunt analizate, dezbătute și aprobate prin hotărâre de către Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea. Cei 6 consilieri județeni din componența acestei structuri, pun întrebări, dezbatem pe larg toate aspectele și toate problemele legate de activitatea Inspectoratului de Poliție al Județului Vâlcea. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Și eu vreau să vă mulțumesc, atât dumneavoastră, cât și consilierilor județeni care fac parte din această structură, deoarece eu știu că în urma dezbaterilor luați niște măsuri care conduc la îmbunătățirea activității Inspectoratului de Poliție al Județului Vâlcea. Dacă mai sunt întrebări sau observații? – Da.

DI.Popescu Victor – Și eu apreciez ca fiind pozitivă activitatea domnului Comisar Șef Marin Florian, însă am o întrebare pentru dumnealui. Dacă poate să ne spună câteva cuvinte despre desființarea Secției nr.5 de Poliție – Racovița, dacă este de actualitate, dacă este definitivă sau care este stadiul acestui proiect?

DI.Marin Florian – Conform Noului Cod de Procedură Penală, s-a solicitat înființarea unei noi structuri, respectiv Biroul de Supraveghere Judiciară. Această structură va trebui să aibă la conducere un șef de birou, iar prin dispoziția venită de la nivel superior s-a solicitat să se identifice una din funcțiile de conducere existente la nivelul nostru. Singura funcție care îndeplinea criteriile respective era funcția de Șef Secția - Poliția Racovița. Vreau să vă spun că existau doar două secții care erau pretabile, însă Secția Zătreni avea o situație operativă de două ori mai mare decât Secția Racovița, iar nivelul de arondare la Secția Racovița era de 5 posturi de poliție. În realitate arondarea efectivă o făcea Poliția Brezoi și, ca atare,

nu a existat o altă soluție la momentul acela și s-a hotărât în Consiliul de Conducere al Inspectoratului de Poliție al Județului Vâlcea, desființarea Secției Racovița. Pe de altă parte, această desființare nu trebuie privită ca un lucru extrem de catastrofal, pentru că toate funcțiile merg la posturile de poliție, mă refer la cele de agenți, completând astfel posturile din zona respectivă, iar funcția de ofițer merge la Brezoi și coordonează activitatea posturilor din zonă. La momentul acesta a fost aprobată organigrama Inspectoratului de Poliție al Județului Vâlcea pe această procedură cu propunerea pe care noi am făcut-o și, dacă se decide în alt mod vom dispune ca atare.

DI.Cîlea – Eu aș zice să vă lăsăm să hotărâți problemele care sunt specifice activității dumneavoastră și să nu ne amestecăm noi în această activitate.

DI.Marin Florian – A fost o întrebare și am dat un răspuns, domnule președinte!

DI.Cîlea – Dacă ar fi după mine să îmi spun punctul de vedere, eu aș desființa toate secțiile și aș întări posturile de poliție locale care ar putea avea mult mai mare eficiență în perioada actuală când numărul infracțiunilor este destul de mare. Vă mulțumesc!

DI.Marin Florian – Vă mulțumesc și cred că mă pot retrage, cu permisiunea dumneavoastră.

DI.Cîlea – Sigur și vă doresc succes. Am rugămintea să țineți în permanență legătura cu mine și să nu se închidă niciun drum județean. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Spitalului Județean de Urgență Vâlcea și a Bugetului Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești, pe anul 2013

DI.Cîlea - Rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pe anul 2013, este necesară ca urmare a două elemente:

1. Se majorează Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2013 cu suma de 4.058,05 mii lei, ca urmare a intervențiilor repetate făcute de Consiliul Județean Vâlcea la Ministrul Sănătății personal, direct în ședința Uniunii Naționale a Consiliilor Județene și prin numeroase scrisori, că la Râmnicu Vâlcea banii nu ajung pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Ca urmare a acestui fapt, Casa Națională de Asigurări de Sănătate ne-a făcut această suplimentare. Rectificarea era necesară și datorită faptului că în luna decembrie, s-au făcut niște încasări pe bază de sponsorizări în sumă de 8,50 mii lei, ca urmare a sumelor încasate în baza Contractului de sponsorizare nr.27019 din 29 decembrie 2013 încheiat cu SC VILEXTUR SRL și a Contractului de sponsorizare nr.1761 din 20 decembrie 2013 încheiat cu SC TERMOREP SRL. Ca urmare acestui fapt, Bugetul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea se majorează, atât la venituri, cât și la cheltuieli cu suma totală de 4.066,55 mii lei.

2. Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești a transmis propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli pentru activitatea de asistență socială, în sensul majorării acestuia cu suma de 2,0 mii lei, ca urmare a încasării unor contribuții datorate de persoanele asistate în centru. Această sumă a fost utilizată pentru decontarea unor cheltuieli cu bunuri și servicii, urgente și neprevăzute și trebuie cuprinsă în Bugetul de venituri și cheltuieli al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local, a deficitului secțiunii de funcționare, înregistrat la data de 31 decembrie 2013.

DI.Cîlea - În conformitate cu Normele metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2013, aprobate prin Ordinul Viceprim-ministrului, Ministrului finanțelor publice și Ministrului delegat pentru buget, nr.2020 din 17 decembrie 2013 autoritățile administrației publice locale, după efectuarea operațiunilor de regularizare cu bugetul de stat și cu celelalte bugete, au obligația să stabilească rezultatul execuției bugetelor locale la finele anului 2013, pe secțiuni. La data de 31 decembrie 2013 din execuția bugetului general centralizat al județului Vâlcea, după deducerea sumelor evidențiate în conturile de venituri ale bugetului local au rezultat următoarele:

- La secțiunea de funcționare se înregistrează un deficit în valoare de 328.857,60 lei, iar la la secțiunea de dezvoltare se înregistrează un excedent în valoare de 1.583.982,75 lei.

Potrivit Normelor metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2013, consiliul județean are obligația de a aproba prin hotărâre acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare, după caz. Având în vedere cele prezentate, vă propun aprobarea acoperirii din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare în valoare de 328.857,60 lei. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.146 din 28 noiembrie 2013, referitoare la majorarea capitalului social al Societății Comerciale CET Govora S.A Râmnicu Vâlcea

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.146 din 28 noiembrie 2013, a fost aprobată majorarea aportului Județului Vâlcea la capitalul social al SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, cu suma de 26.968.376,74 lei, reprezentând creanțe certe, lichide și exigibile deținute de Județul Vâlcea asupra societății. Conform art.1 alin.(2) din Hotărârea nr.146 din 28.11.2013, majorarea capitalului social al SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea s-a făcut prin majorarea valorii nominale a acțiunilor existente, în număr de 9.920.175, de la 2,50 lei la 5,22 lei. Cu adresa nr.2221 din 23.01.2014 SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea solicită corectarea valorii nominale a acțiunii de la 5,22 lei la 5,21 lei, diminuare impusă de înregistrarea modificărilor aduse statutului societății la Oficiul Registrului Comertului de pe lângă Tribunalul Vâlcea. Menționez că valoarea reală a unei acțiuni rezultată din calcul este de 5,2185 lei, care a fost rotunjită la 5,22 lei, însă Oficiul Registrului Comertului de pe lângă Tribunalul Vâlcea, a solicitat ca valoarea acțiunii să fie stabilită la valoarea reală de 5,21 lei, nerotunjită, întrucât prin această rotunjire se depășea valoarea capitalului social. În acest context capitalul social al SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea este în sumă de 51.684.111,75 lei, iar valoarea reală a unei acțiuni este de 5,21 lei. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind modificarea pozițiilor nr.030, 074, 094, 102, 111 și 116 din Anexa nr.1 precum și a pozițiilor nr.040, 102, 111 și 116 din Anexa nr.2 a Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 28 decembrie 2012 privind aprobarea Programului de transport public județean prin curse regulate, în județul Vâlcea

DI.Cîlea - În conformitate cu prevederile art. 16 alin.(1) și art. 17 alin.(1) din Legea nr.92/2007 a serviciilor de transport public local, cu modificările ulterioare, una din atribuțiile conferite consiliilor județene este cea de actualizare periodică a traseelor și a programelor de transport, în funcție de necesitățile de deplasare ale populației și în corelare cu transportul public interjudețean sau feroviar de persoane existent. Prin prezentul proiect de hotărâre vă supun aprobării unele modificări în programul de transport, cu mențiunea că operatorii de transport în cauză și-au dat acordul solicitărilor primăriilor locale, care au propus aceste modificări. Aceste modificări sunt avizate favorabil și de către Autoritatea Județeană de Transport. Modificările propuse le cunoașteți, ați luat cunoștință de ele și, ca atare, nu mai are rost să le menționez pentru că am pierde timp. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor pentru eliberarea licenței de traseu în vederea efectuării transportului public de persoane prin curse regulate speciale, în județul Vâlcea, pentru anul 2014

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.30 din 29 februarie 2008, au fost aprobate tarifele pentru eliberarea licenței de traseu în vederea efectuării transportului public de persoane prin curse regulate speciale, în județul Vâlcea. Potrivit prevederilor art.2 din hotărârea menționată, tarifele pentru eliberarea licenței de traseu se actualizează, anual pe baza coeficientului de indexare (inflație) publicat în Buletinul statistic editat de Institutul Național de Statistică. Pentru anul 2014, actualizarea tarifului pentru eliberarea licenței de traseu s-a făcut pe baza indicelui prețurilor de consum, comunicat de Institutul Național de Statistică, respectiv 102,78%. Tarifele actualizate sunt următoarele:

1. Eliberarea licenței de traseu pentru un serviciu de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale pe anul 2014, pentru o cursă - 166,80 lei față de 162,30 lei în 2013;
2. Eliberarea unui duplicat al licenței de traseu ocazionată de pierderea, sustragerea sau deteriorarea celei eliberate (lei/bucată) pentru anul 2014 - 153,00 lei față de 148,80 lei în 2013;
3. Înlocuirea licenței de traseu ocazionată de schimbarea denumirii operatorului de transport sau a adresei sediului social (lei/bucată) pentru anul 2014 - 20% din tariful pentru eliberarea licenței de traseu.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea organigramei și statului de funcții ale Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea. Cu adresa nr.147 din 20.01.2014, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.807 din 20.01.2014, Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea a înaintat Hotărârea nr.11/2013 a Consiliului de Administrație Memoriul justificativ, prin care se propune aprobarea organigramei și statului de funcții ale Regiei. Pentru îmbunătățirea și eficientizarea activităților de administrare și execuție a lucrărilor aflate în programul Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, în structura organizatorică a Regiei se propune reorganizarea unor servicii în birouri și compartimente și reorganizarea unor secții în loturi și ateliere. Propunerea de modificare a structurii organizatorice a avut în vedere următoarele argumente:

- mai bună repartizare a personalului în cadrul noilor structuri;
- îmbunătățirea activității de administrare și execuție a lucrărilor aflate în program;
- corelarea nivelului de salarizare al personalului de execuție cu cel al personalului indirect productiv;
- scurtarea duratei de organizare și prelucrare a datelor necesare creării unui climat mobilizator în rândul angajaților;
- reducerea numărului de lucrări de investiții care se realizează pe teritoriul județului impune ca cifra de afaceri să se reducă, ceea ce necesită diminuarea cheltuielilor, atât cu manopera, materialele, cât și cu forța de muncă;
- realizarea unor economii la fondul de salarii prin transformarea unor funcții.

De asemenea, menționez că propunerea conducerii executive a Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea a

fost supusă analizei Consiliului de Administrație, care a aprobat-o în forma prezentată și există un acord și cu organizațiile sindicale. În structura propusă, organigrama Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea cuprinde un număr total de 296 posturi, din care:

- Aparat propriu Regie, 38 posturi – 12,8%;
- Personal tehnic productiv, 25 posturi – 8,5%;
- Muncitori, 233 posturi – 78,7%.

Toate acestea propuneri sunt prezentate în anexa nr.1 și în anexa nr.2 la proiectul de hotărâre. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Simion – Domnule președinte, înțeleg că nu putem să o modificăm pentru că este aprobată de Consiliul de Administrație, dar am înțeles că această organigramă a fost regândită tocmai pentru operativitate și o anumită flexibilitate de care este nevoie la ora actuală.

DI.Cîlea – Exact.

DI.Simion – Am însă un comentariu vis-a-vis de Biroul Tehnic și Biroul Aprovizionare. După părerea mea, Biroul Tehnic trebuia să cuprindă și activitatea de aprovizionare și trebuia să facem un birou separat de licitații care să cuprindă și activitatea de marketing, prețuri și tarife inclusiv contractări, tocmai pentru a aduce o activitate în sine într-un singur birou. Întotdeauna tehnicul are treabă cu aprovizionarea, cum biroul de licitații are treabă cu marketing-ul, cu prețuri și întocmirea contractelor. Ceea ce nu înțeleg, vis-a-vis de ce ați prezentat dumneavoastră în expunerea de motive, este punctul pe care l-ați menționat, respectiv scurtarea duratei de organizare și prelucrare a datelor necesare creării unui climat mobilizator în rândul angajaților.

DI.Cîlea – Vă mulțumesc pentru intervenție! Eu zic că această organigramă a fost foarte bine analizată, am discutat și noi cu dâșii până să capete forma finală și cred că acest cumul al unor activități în cadrul unei structuri organizatorice, nu întotdeauna este binevenit. Este bine gândită, corelată cu

cifra de afaceri și cu o serie întreagă de disfuncționalități și neajunsuri care au fost constatate pe parcursul anilor. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, ca urmare a:

1. reorganizării prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.110 din 31.07.2013, a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea și a unor instituții și servicii publice de interes județean;
2. efectuării mai multor modificări la nivelul structurii propriu-zise a direcțiilor;
3. necesității reactualizării corespunzătoare a regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, ca urmare a apariției unor responsabilități și atribuții noi pentru aparatul de specialitate, conform normelor legale.

Regulamentul de organizare și funcționare, prevăzut în anexa la proiectul de hotărâre alăturat, cuprinde dispozițiile de ordin general în cadrul cărora se regăsesc prevederile aplicabile personalului atribuțiile specifice și răspunderile personalului de conducere și execuție. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării

dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Trancă – Potrivit art.1, alin.(1) din Legea nr.51/1995 privind organizarea și exercitarea profesiei de avocat, avocatul este singura entitate care reprezintă și apără interesele. Potrivit art.16, pct.1 din prezentul Regulament, Serviciul Juridic, Contencios, Coordonare din cadrul Consiliului Județean Vâlcea reprezintă și apără, asta însemnând că asistă ca un avocat, drepturile și interesele legitime ale Județului Vâlcea, ale Consiliului Județean Vâlcea, cât și pe cele ale Președintelui acestuia, ca entitate juridică și instituțională. Din câte se poate observa, prin acest articol și prin mențiunea cuvântului "apără", se trece activitatea consilierului juridic în activitatea avocatului, deși legea avocatului interzice și stabilește că avocatul este singura entitate care apără sau asistă o persoană sau o entitate juridică în fața instanțelor de judecată. Această chestiune este flagrantă atunci când mergem mai departe și vedem că apără interesele celor trei entități în fața instanțelor de judecată și mai ales în fața organelor de urmărire penală. Or, un consilier juridic în fața organelor de urmărire penală nu poate decât reprezenta interesele ca parte vătămată sau ca parte civilă ale celor trei entități menționate și nu poate apăra niciuna dintre aceste entități, din mai multe puncte de vedere. Pe de o parte, pentru că Județul Vâlcea și Consiliul Județean Vâlcea sunt exceptate de la răspunderea persoanei juridice potrivit art.19 ind.1 din Codul penal, iar pe de altă parte consilierul juridic nu poate să exercite activitatea de apărare. De aceea, v-aș ruga să fiți de acord și să eliminăm doar cuvântul „apără” din art.16 pct.1 al prezentului Regulament. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Supun la vot dacă sunteți de acord cu această propunere.

DI.Simion – Domnul Secretar Dirinea Constantin, ce părere are?

DI.Dirinea – Da, este îndestulător și numai cuvântul „reprezintă”. Este corectă și observația domnului consilier vis-a-

vis de cuvântul „apără”, în sensul să nu se interpreteze că, consilierii juridici ar intra în domeniul de activitate al avocaturii. Dar, consilierii juridici reprezintă interesele Consiliului Județean Vâlcea și ale Președintelui, ca autorități ale județului.

DI.Persu – În afară de acest lucru, mi-aș permite să subliniez un lucru. Consilierii juridici nu pot să fie confundați cu avocații, pentru că ei au statut de funcționari publici și este clar acest lucru.

DI.Grigore – Observația este corectă, consilierul juridic reprezintă, nu se menționează că apără. Probabil la modificarea care va urma luna viitoare o să aibă alt statut consilierul juridic.

DI.Cîlea – Mie mi-ar fi convenit cuvântul „apără”, pentru că acest consilier trebuie să mă apere și pe mine.

DI.Grigore – Dacă vă reprezintă, vă și apără.

DI.Cîlea – Eu când zic că mă apără pe mine, mă refer la problemele care le hotărâm noi aici.

DI.Grigore – Președintele este tot o instituție. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat cu această modificare. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 11 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea, ca urmare a modificărilor intervenite în structura organizatorică a Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea, a necesității completării cu atribuții și responsabilități pentru toate structurile funcționale și adaptarea modului de funcționare a acestora la schimbările aduse de legislația specifică. Urmare a

celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 12 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "Studiu de fezabilitate" pentru obiectivul de investiții „Refacere podețe pe DJ 643B, km. 20 + 950, km. 26 + 300 și km. 31 + 100, județul Vâlcea”

DI.Cîlea – Este vorba despre Drumul județean 643B Băbeni Oltețu – Colelia – Pietroasa - Valea Mare – Drăganu – Ciocănari – Zăvoieni – Vârleni – Stănești – Măciuca – Cernemegești – Chirigești – Bărbărigeni – Roești, care asigură legătura cu drumul național 65C, traversând localitățile Diculești, Valea Mare, Stănești, Măciuca, Lădești și Roești. Aici s-a realizat o analiză tehnică la fața locului și s-au stabilit niște concluzii că ar fi necesar, dacă găsim resursele financiare, să refacem aceste poduri. Refecerea este necesară datorită faptului că podețele sunt subdimensionate iar în albiile cursurilor de apă există depuneri, în timpul precipitațiilor abundente apele se adună în amonte de podețe și apoi se revarsă pe carosabil, punând în pericol, atât proprietățile situate în aval, cât și circulația rutieră în aceste zone, apa pătrunzând în corpul drumului afectând rezistența și stabilitatea acestuia. Lucrările propuse a se realiza sunt următoarele:

- înlocuirea podețelor existente cu podețe metalice din tablă ondulată (tip TUBOSIDER);
- asigurare variantă provizorie de circulație pe o lungime de 50m prin podețe tubulare $\Phi=1500\text{mm}$ cu lungimea de 10m fiecare;
- realizare apărări de maluri cu gabioane;

- montare parapeti de tip semigreu;
- refacere structură rutieră pe o lungime de 30m pentru fiecare podeț.

Pentru reducerea lungimii podețelor se vor executa timpane din beton armat, iar racordarea cu terasamentele se va face prin executarea de aripi din beton armat. Acum, vreau să vă spun sincer, că nu putem să trecem la executarea lucrărilor, pentru că depindem de resursele financiare. La drumuri avem bani la nivelul anului trecut, mi se pare că suma este chiar mai mică, iar situația este destul de grea pentru asigurarea fondurilor necesare. Valoarea totală a investiției (inclusiv TVA) este de 1.918.322 lei din care, construcții-montaj - 1.651.985 lei. Urmare celor prezentate, supun aprobării documentația tehnico-economică, faza "Studiu de fezabilitate", pentru obiectivul de investiții: „Refacere podețe pe DJ 643B, km 20+950, km 26+300 și km 31+100”, județul Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 13 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziție a unor suprafețe de teren, aflate în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pentru implementarea proiectului „Neutralizarea deșeurilor medicale rezultate din activitatea spitalicească”

DI.Cîlea - Ministerul Sănătății implementează proiectul "Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească", finanțat prin Programul Operațional Sectorial (POS) Mediu 2007 - 2013. Obiectivul acestui proiect constă în:

- dotarea spitalelor cu instalații de neutralizare pentru deșeurile medicale;
- Impunerea ca soluție de eliminare a deșeurilor periculoase din spitale, a metodei de neutralizare prin procedee acceptate la nivelul UE, cu impact minim asupra mediului, respectiv autoclavare, mărunțire (inclusiv neutralizare fluide rezultate din proces) și compactarea deșeurilor rezultate.

Aici aș dori să fac o observație, respectiv că Spitalul Județean de Urgență Vâlcea a demarat acest proiect fără să ne anunțe și pe noi la timp. Noi ne-am trezit cu adresă de la Ministerul Sănătății care ne-a luat prin surprindere, pentru că nu știam nimic despre acest proiect. Pe viitor, le atrag atenția că pentru orice acțiune ce se desfășoară la Spital trebuie să ne informeze și pe noi, Consiliul județean. Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea cu nr.8644 din 10.07.2013, Ministerul Sănătății ne-a comunicat condițiile de includere în acest proiect a spitalelor din județul Vâlcea și a solicitat acordul instituției privind dotarea cu echipamente de neutralizare a deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească. În urma răspunsului primit de la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, Consiliul Județean Vâlcea și-a exprimat acordul privind dotarea cu 2 astfel de echipamente la unitatea sanitară, pentru locațiile din strada Calea lui Traian nr.201 și strada Remus Bellu nr.3. De asemenea, prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea cu nr.619 din 16.01.2014, Ministerul Sănătății a comunicat primele condiții și cerințe de instalare a echipamentelor de neutralizare deșeuri medicale. Conform acestora, Consiliul Județean Vâlcea trebuie să pună la dispoziție două variante de amplasament, în suprafață de circa 80 mp, situate în strada Calea lui Traian nr.201, la Spitalul Județean și trei variante de amplasament, în suprafață de circa 80 mp, situate în strada Remus Bellu nr.3, la Maternitate, din care Ministerul Sănătății, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile va alege amplasamentul optim pentru fiecare locație. Terenurile pe care se vor realiza construcțiile se află în domeniul public al județului Vâlcea, și au fost date în administrare Spitalului Județean de Urgență

Vâlcea, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.41 din 17.04.2003. Pentru implementarea acestui proiect nu este necesară asigurarea cofinanțării de către Consiliul Județean Vâlcea, deoarece partea de contribuție ce revine ca obligație beneficiarului proiectului va fi asigurată de Ministerul Sănătății. Față de cele prezentate s-a elaborat proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziție a unor suprafețe de teren aflate în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pentru implementarea proiectului "Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească", pe care îl supun analizării și aprobării în ședința Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 12 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 15

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul IV, anul 2013

DI.Cîlea - Dacă sunt observații sau propuneri! – Da

DI.Cârstea – Domnule președinte, stimați colegi! În primul rând, putem spune, fără teama de a greși, că toate instituțiile de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Vâlcea își fac treaba în mod ireproșabil, dar acest lucru nu înseamnă că nu este loc de mai bine. În al doilea rând, doresc să fac o referire despre ceea ce face mass-media pentru a promova cultura în județul Vâlcea. Mass-media este cea care vine zilnic cu informații în legătură cu viața cultural – artistică a județului nostru și care reușește să aducă oameni de cultură în paginile ziarelor și în studiourile de televiziune. Tot mass-media este cea care reflectă foarte clar paleta largă de activități cultural-artistice pe care le organizează instituțiile de cultură din subordinea noastră. De aceea, consider că merită public

aprecierile noastre pentru modul în care sprijină actul de cultură, respectiv promovându-l, susținându-l permanent și necondiționat. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Aș vrea să vă mulțumesc dumneavoastră, public, pentru faptul că, în permanență aveți discuții cu fiecare instituție de cultură și pentru verificarea tuturor problemelor cu care se confruntă. Am de la dumneavoastră o notă scrisă și, vreau să vă spun, că am ținut cont de ea la elaborarea bugetului pe anul 2014, în măsura în care am putut și în funcție de resursele financiare pe care le avem la dispoziție. Cred că ar trebui să fie un curent mai puternic din partea Consiliului județean de susținere a problemelor cu care se confruntă cultura Vâlceană, pentru că de multe ori afectăm foarte mult timp celorlalte probleme care sunt mult mai grele și lăsăm la o parte instituțiile de cultură. Eu sunt hotărât să iau în seamă toate problemele pe care le-ați ridicat, pentru că trebuie să sprijinim mai mult aceste instituții. Dacă mai sunt observații? – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL DIVERSE

DI.Cîlea – La acest punct de pe ordinea de zi am eu o observație de făcut. Trebuie să apreciem sincer activitatea domnului Nicoli Marin, chiar dacă uneori eu l-am mai criticat. În primul rând, eu am fost cu ideea să îl punem aici, pentru că mie nu îmi trebuiau lozinci, ci aveam nevoie de un om integru care să reușească să pună pe picioare aceste parcuri industriale. Dânsul este un om care a mai realizat asemenea parcuri și trebuie „Să dăm Cezarului ce este al Cezarului”! În acest mod cred că pot să răspund și la o problemă pe care a ridicat-o un domn consilier, respectiv dacă s-au realizat aceste parcuri. S-au creat, a apărut și ordinul, atât la Drăgășani, cât și la Bălcești. Nu știu dacă domnul director Cristian Jianu este în sală, dar trebuie să am o discuție cu dumnealui, respectiv ca din investițiile SC APAVIL SA, și acest lucru se poate realiza legal, să avem în vedere, cu prioritate, alimentarea cu apă și canalizarea a Parcului Industrial Drăgășani, pentru că în acest

fel reducem cheltuielile. Altfel, noi Consiliul județean nu avem de unde să dăm bani pentru asigurarea utilităților la aceste parcuri industriale dacă nu primim ajutor din partea altor unități. Deci, am creat aceste parcuri industriale care au fost prinse în oferta mea electorală pentru alegerea ca președinte și, iată că m-am ținut de cuvânt. Mă criticau unii și alții că nu am realizat nimic, știți din aceștia care stau doar și pândesc să te atace. Acum, am înțeles că mi-au făcut și o sesizare la DNA, dar cunosc problema cu detalii, în legătură cu SC APAVIL SA, că nu pot să strice lucrurile și acolo. Dar o să mă lupt cu toți și o să le demonstrez că acolo trebuie să fie ordine și disciplină și să nu se amestece politicul în licitații și în tot felul de probleme. În altă ordine de idei, trebuie să ajutăm și Parcul Industrial Bălcești în asigurarea tuturor utilităților, și eu mai am o promisiune din partea domnului director Nicoli Marin, mai ales acum că l-am lăudat, respectiv că o să aducă și niște investitori, eventual să mai transfere de la Dolj la Vâlcea, pentru că dânsul are locuința în Băile Olănești.

DI.Nicoli Marin – Domnule președinte, vă mulțumesc foarte mult pentru aprecieri. Stimați consilieri, încep prin a spune că am fost onorat să lucrez cu dumneavoastră și apreciez solidaritatea politică de care ați dat dovadă pentru a genera o dezvoltare durabilă prin platforme industriale noi. Niciun buget local nu va fi consolidat dacă viața economică nu va genera impozit pe salarii, pentru că 41,75% din impozitul fiecărui salariat merge în visteria fiecărei comunități. Așa am făcut la Drăgășani și la Bălcești și cred că dumneavoastră, uitându-vă în listele de investiții, fie ale Consiliului județean, fie ale SC APAVIL SA, va trebui să vedeți rețeaua de canalizare exterioară parcurilor industriale de la Bălcești și Drăgășani. Lucrul acesta vă stă în putere, pentru că votați, o dată ca și acționari la SC APAVIL SA, pentru că din redevențele pe care le strânge această societate, din banii pe care fiecare cetățean al județului îi plătește pentru apă, trebuie folosiți exclusiv la dezvoltarea infrastructurii apă-canal din acest județ. Vă stă în putere să verificați cum sunt folosite fondurile, dacă lista alimentată din fondul I.I.D. (Întreținere, Investiții și Dezvoltare)

conține și prioritatea dumneavoastră, canalizare exterioară, apă și canal. În al doilea rând, vreau să mulțumesc, în mod deosebit, aparatului de specialitate al Direcției Juridice, pentru solidaritatea pe care au arătat-o față de mine, și domnului președinte pentru medierea instituțională pe care a făcut-o pentru eliminarea neconformităților pe care le-am avut cu Agenția de Mediu Vâlcea. Este prima instituție care a depășit prejudecățile și, în acest mod, am reușit să fim primii din țară, să avem o societate comercială și două parcuri industriale. Acum a venit vremea managementului constructiv și, de aceea, rog comisia pe care ați numit-o, să accepte o propunere din partea mea, respectiv ca domnul Constantin Lăpădat să fie președintele Consiliului de Administrație, pe care vă spun că l-am convins cu greu să accepte acest lucru. După cum știți el nu va desfășura activitate permanentă, dar avem nevoie de un om vigilent, integru, profesionist și drept, care să spună verde în față când ceva nu este în regulă. Acum o să ating ultimul punct, respectiv dacă apa și canalul vor fi rezolvate, fie prin bugetul județului, fie de la SC APAVIL SA, accesul în parcul industrial trebuie să fie realizat prin bugetul local al autorităților de la Drăgășani și Bălcești, iar pentru energie electrică și gaz domnul președinte are mediere cu firmele private, CEZ Rețele și Distrigaz. Avem bucuria să existe în fruntea acestor divizii tehnice oameni din județul Vâlcea, și aici mă refer la domnul Dobrescu pe care sunt convins că îl cunoașteți și pe domnul Anca, de asemenea un om deosebit și cei care îl cunosc știu că atunci când promite, face. Deci, iată că putem avea apă, canal, gaz și energie electrică, utilizând resurse puține. Primul investitor așteaptă și cum există trei utilități din patru, va depune oferta pentru parcul de la Bălcești. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Și eu vă mulțumesc, domnule director! Vă promit că după ce scăpăm de dezăpezire, săptămâna viitoare facem o întâlnire cu toți factorii de răspundere pentru a ne sprijini concret în legătură cu asigurarea utilităților la cele două parcuri create. Dacă sunt observații? – Da.

DI.Simion – Profit de prezența domnului director, dar și a dumneavoastră și vreau să întreb dacă nu putem să extindem

această idee cu parcurile industriale și pe Platforma Industrială de la Vâlcea, ca o contrapondere la pierderea locurilor de muncă de la Oltchim. Cred că împreună cu Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea am putea să identificăm o suprafață de teren acolo, pentru că în zonă există infrastructura și logistica necesară și am putea regândi un al treilea parc industrial în județul Vâlcea.

DI.Cîlea – Propunerea dumneavoastră este foarte bună, dar trebuie să analizăm. Eu am spus mai demult că aici trebuia să realizăm primul parc industrial, dar la acel moment Primaria Municipiului Râmnicu Vâlcea nu a dorit acest lucru, erau orgolii mari atunci. Mai mult decât atât, vreau să vă informez că am făcut adresă către principalele orașe din județul Vâlcea, pentru a deveni membre ale acestei societăți și să poată crea și dâșii câte un parc industrial. Eu, cred sincer, că este singura soluție să punem pe picioare niște unități acolo, unde să putem angaja oameni, deci să asigurăm locuri de muncă.

DI.Nicoli – Doresc să-i răspund domnului consilier. Vreau să vă spun că am fost contactat de domnul primar Frâncu Emilian pentru a realiza parcul industrial de la Râmnicu Vâlcea, dar i-am spus că în acest moment sunt în slujba Consiliului județean și că acest subiect se numește negociere între un județ, persoană juridică de drept public și un municipiu, persoană juridică de drept public. Mi-am permis în schimb să-i dau o soluție, pe care o spun în mod public, respectiv că orice autoritate publică poate lua în superficie, orice teren, de la orice agent economic care este dator față de bugetul local și nu este în faliment. Superficia este suficientă pentru a face parcuri industriale, astfel încât fabrici adormite, platforme înghețate și rețele moarte pot primi viață, salariați în câmpul muncii și astfel pot crea venit global pentru bugetul local. I-am dat această idee, i-am spus că la Sodă Govora este un manager privat care m-a contactat și căruia i-am spus că dacă este dispus să dea în contrapartida banilor pe care îi are de dat la buget, terenul pe 99 de ani, se poate realiza acest parc industrial la Râmnicu Vâlcea.

DI.Cîlea – Vă mulțumesc, domnule director!

DI.Simion – Cu parcul industrial m-am lămurit, dar am altă rugămintă. Domnule președinte, doream să vă rog dacă puteți să prindeți în bugetul pe anul 2014, și cred că am crea un pionierat în țară, prin realizarea cu fonduri europene a acelor perdele de protecție pe drumurile județene, acolo unde este cazul.

DI.Cîlea – Doriți să intru și eu ca domnul Constantinescu!

DI.Simion – Nu, eu vorbeam la modul serios, și cred că am rezolva și problema alunecărilor de teren.

DI.Cîlea – Pentru alunecări de teren este bună ideea, dar pentru drumuri este bună numai unde avem drumuri județene în câmp deschis și care nu trec prin localități.

DI.Simion – Am putea să implicăm în acest proiect Stațiunea Pomicolă și îmi aduc aminte de proiectul cu CET-ul.

DI.Cîlea – Acest proiect este în derulare, domnule consilier.

DI.Simion – Se derulează, dar să mergem eventual tot pe arboret, o specie de salcie și putem asigura în acest mod masa lemnoasă pentru cogenerare la CET.

DI.Cîlea – Dacă mai sunt observații? -- Da.

DI.Tărășenie – Eu cred că nu este niciun pericol și nu cred că veți fi pus într-o situație delicată cu privire la aceste perdele.

DI.Cîlea – Ce s-ar mai bucura unii!

DI.Tărășenie – Există în curs de implementare un asemenea proiect la Consiliul Județean Arad. Eu am luat legătura cu administratorul județului Arad, am fost acolo și am văzut ce se realizează. Cunosco, m-am documentat, știu unde este pepiniera, la Timișoara și cred că ar fi un lucru benefic.

DI.Pistol – Cred că aveți în vedere și un buget pentru acest lucru.

DI.Tărășenie – Pentru plantări experimentale, din discuția mea cu administratorul județului Arad am înțeles că este dispus să ne și ajute dacă îi vom solicita sprijinul, iar prețul experimental este 100.000 lei. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Eu aș mai avea o rugămintă la dumneavoastră, care este legată tot de parcurile industriale care s-au creat. Fiecare dintre dumneavoastră aveți relații cu anumite firme în

zonele limitrofe acestor parcuri și ar fi bine să contribuim cu sprijin direct, respectiv să aducem firme acolo ca să putem ocupa tot spațiul cu activități care generează locuri de muncă și producție. A doua problemă, am rugămintea la dumneavoastră dacă puteți ajuta în această perioadă grea, cu utilaje, cu ce puteți, pentru a putea depăși această perioadă grea. În sudul județului, malurile de zăpadă rezultate în urma curățirii drumurilor județene, depășesc 2 m și nu mai avem unde să o ducem. Deci, vă cer sprijinul tuturor să ne ajutați azi, la noapte și mâine pentru a traversa această perioadă deosebit de grea. Vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI

Constantin DIRINEA